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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizacdo
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia v ayopd cag autol Tou mpoidvtog . Zag cupBoulevoups va Stafdoete mpooeKTIKA TIC
odnyie¢ eykardotaong, xprion¢ kat 6uvtpnong. Ixedidcape autd To mpoidv yia va 6ag mpoo@épel mAnpn
IKavomoinon.

Av xperaleote BorjBz1a, ) opada Tov KATAGTIHATOC ATIG TO OMOi0 AYOPAGATE TO MPOIV Eivar 6Tn S1aBeon oag

Dzickujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Parstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Pafistwu pomoca i s3 do Paristwa dyspozyji.

bnaropapum Bac 3a npuobpereHue uspenus . Pekomenpyem BHUMaTeNbHO NPOYNTaTh MHCTPYKLUN NO
YCTaHOBKe, IKCMAyaTaLum U TexHn4eckomy o6atyxuBanmio. 3genne paspaboraHo, 4to6bl foCTaBUTD
Bam ygoBonbcTBue.

Eciu Bam notpe6yeTca nomoLLb, KOHCYNbTaHTbI Bawero marasuxa HaxoaAaTca B Bawem pacnopsxenuu.

© HiMiH caTbin anf aHbIH bi3 YWiH anf bic 6ingipemis. OpHaTy, K onfjaHy XaHe K bI3MeT KO pceTy
KO HiHAeri HY K ayNbIK TapAbl MY K AT OK biN LWbIF YF a KeH ec 6epemi3. bi3 6yn o HimiH ci3gi TonbIK Taii
K aHaF aTTaHbIpy YIWLiH }acan Wbif apAblK .

Erep ci3re ko mek K axet 6onca ci3fiH, 66 nwekTen cataTbiH AY KeHiH i3geri Ton cisre xapaem 6epepi.

[lakyemo Bam 3a MOKYNKy uboro BupoOy. Mu pagumo Bam YBaXKHO NpPOYMTATH iHCTPYKLii 3
YCTaHOBNEHHS, eKcnnyaTauii Ta TexHiuHoro o6cnyroByBaHHA. Mu po3po6unu uei Bupi6 ana toro, wo6
BiH NPUHOCUB BaM 3a/J0BOJNEHHSA.

flkuio Bam noTpi6Ha gonomora, cNiBpo6iTHUKM BaLIOro MarasuHy rotoBi JONOMOITY Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aconselhamos a ler atentamente o manual de instala¢ao, uso
e anutencao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfacao.
(aso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicdo para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Sequridad /

PT: Avisos Legais e instrucdes de Seguranca / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopuko onpeiwpa kat 0dnyiec aospalsiag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczefistwa /

RU: PykoBoacTBO No TexHuKe 6e3onacHocTi 1 npaBoBbiM Hopmam / KZ: Kayinci3ik xaHe KYKbIKTbIK 6acibibiK /
UA: Kepisuuutso 3 Texwiku / RO: Manual privind siguranta / BR: Avisos Legais e instru¢6es de Seguranca /

EN: Legal & Safety Instructions
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FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacao / IT: Preparazione / EL: lpostoipaci /
PL: Przygotowanie / RU: Moarotoka / KZ: laitbinaay / UA: NigrotysaxHa / RO: Pregatire / BR: Preparacao /
EN: Preparation
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAdynon /
"} PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxaay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
E o
EN: Assembly
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FR: Entretien / ES: Mantenimiento / PT: Manutencao / IT: Manutenzione / EL: Zuvtipnon /

<>
<>ﬂ PL: Konserwacja / RU: Yxopn / KZ: Mane TexHukanbik Kbismet kopcety / UA: lornag / RO: intretinere /
J\

BR: Manutenca / EN: Maintenance



FR

AVERTISSEMENT :

Pour éviter tout risque de basculement, ce meuble doit étre solide-
ment fixé au mur a 'aide du dispositif de fixation fourni. Vérifier la
pertinence et la solidité du mur afin de s’assurer que le mur puisse
supporter la charge du meuble et résister aux forces générées au
niveau des fixations. Un montage mal effectué peut provoquer la
chute du meuble et des blessures graves sur les personnes. En cas de
doute concernant l'installation, demandez conseil a un vendeur
spécialisé ou contactez un professionnel. Si vous n'étes pas s(r de la
résistance des murs de votre salle de bain, il est impératif d'ajouter
des pieds vendus séparément.

* Utiliser des vis, rondelles et chevilles adaptées au type de matériau
de votre mur. Celles-ci ne sont pas incluses.Pour obtenir des conseils
sur les vis et ferrures adaptées a votre mur, adressez-vous a un
vendeur spécialisé.

ES

ADVERTENCIA:

Para evitar cualquier riesgo de que se vuelque, el mueble debe
anclarse firmemente a la pared, mediante el dispositivo de sujecion
que se adjunta. Compruebe la adecuacién y la solidez de la pared
para asegurarse de que puede soportar el peso del mueble y resistir
las fuerzas que se produzcan en las fijaciones. Un montaje inadecua-
do puede causar la caida del mueble y que se produzcan dafos
corporales. En caso de duda en relacién a la instalacién, pregunte a
un vendedor especializado o recurra a un profesional. Si no esta
seguro de la resistencia de las paredes de su cuarto de baiio, sera
necesario utilizar las patas que se venden por separado.

* Utilice tornillos, arandelas y tacos adecuados para el material de la
pared. El producto no incluye la tornilleria ni los tacos de sujeciéon.
Para saber cudles son los elementos de fijacion mas adecuados para
su pared, pregunte a un vendedor especializado.

PT

AVISO:

Para evitar qualquer risco de basculamento, este mével deve ser fixo
a parede de forma segura, utilizando o dispositivo de fixacao
fornecido. Verifique a adequabilidade e solidez da parede para se
certificar de que pode suportar a carga do movel e resistir as forcas
aplicadas ao nivel das fixagdes. Uma montagem mal feita pode
originar a queda do moével e provocar danos pessoais graves. Em
caso de duvida em relacéo a instalagao, peca aconselhamento a um
vendedor especializado ou contacte um profissional. Se ndo estd
seguro sobre a resisténcia das paredes da sua casa de banho, é
obrigatério instalar os pés vendidos separadamente.

* Utilize parafusos, anilhas e buchas adaptadas ao tipo de material da
sua parede. Estes elementos de fixagdo ndo estdo incluidos. Para
obter aconselhamento sobre os parafusos e ferragens adaptados a
sua parede, consulte um vendedor especializado.

IT

ATTENZIONE:

Per evitare un eventuale rischio di ribaltamento, il mobile deve
essere saldamente fissato alla parete, mediante il dispositivo di
fissaggio fornito. Verificare I'adeguatezza e la solidita della parete per
essere sicuri che la stessa possa sopportare il carico del mobile e
resistere alle forze generate a livello di fissaggi. Un montaggio non
effettuato correttamente puo provocare la caduta del mobile e
lesioni gravi alle persone. In caso di dubbio circa l'installazione,
rivolgetevi a un venditore specializzato o contattate un professionis-
ta. Se non siete sicuri della resistenza delle parete del vostro bagno, &
necessario applicare i piedini venduti separatamente.

* Utilizzare viti, rondelle e pernotti (non inclusi) adeguati al tipo di
materiale della vostra parete. Per informazioni su viti e ferramenta
adatti alla vostra parete, rivolgetevi a un venditore specializzato.

EL

MPOEIAOMOIHXH:

l'a Tnv amoguyr omoloudimoTe KIVEUVOU avaTpOTING, TO EMITTAO
TIPETTEL VA OTEPEWVETAL OTABEPA OTOV TOIXO, XPNOILOTIOIWVTAG TA
apeXOUEVA oTnpiyuata. BeBaiwbeite yia TNV KAtaAAnAoTnTa Kal
0TaBePATNTA TOU TOIXOU, TTPOKEIUEVOU VA SIA0QANOETE OTI Umopei
Va UToOTNPIEEL TO POPTIO TOU EMITTAOU KAl VA AVTEEEL OTIG SUVAELS
mou SnNUIoVPYOUVTAL OTA ONUEIN TwV OTNPLYUATWY. H Kakn
TomoBétnon umopei va odnyroeL 0€ TTWON TOU EMITTAOU KAl
00fapoUg TPAVHATIOHOUG ATOUWV. X TIEPIMTWOoN ap@iBoiag
OXETIKA HE TNV eyKatdaotaon, {NTriote CUUBOUAEG amo évav
e€e1bIkeupévo TWANTA 1} KAAEoTe évav emayyehpatia. Av Sev iote
BéBatol yla TNV avBeKTIKOTNTA TNG TOLXOTTOLIAG OTO UMAVIO 0Ag,
empBaletal va mpooBéoete modapikd Ta omoia mwAouvtal
EexwploTa.

* Xpnotpomolote KatdAAnAeg Bideg, poSéleg kal ouma avaloya He
TO UAIKO NG Totxomoliag oag. Ta LAIKA autd Sgv

nmephapBdvovral MNa cupBoulég oxeTIKA Ue TIG Bideg kat Ta
METAAMIKA otnpiypata mou ev&eikvuvTal yia Tov Toixo odg,
anevBuvOeite o évav eEEIOIKEVIEVO TTWANTH.

PL

OSTRZEZENIE:

aby unikna¢ ryzyka przewrdcenia, mebel musi zostac solidnie
przymocowany do $ciany, za pomocg mocowania dotgczonego do
zestawu. Sprawdz, czy $ciana jest odpowiednia i solidna, aby miec
pewnos¢, ze jest w stanie utrzymac obcigzenie mebla i sity na
poziomie mocowan. Nieprawidtowo wykonany montaz moze
spowodowac upadek mebla prowadzacy do powaznych obrazen
ciata. W razie watpliwosci dotyczacych montazu, nalezy zasiegna¢
porady u kompetentnego sprzedawcy lub skontaktowac sie z
fachowcem. Jedli nie jestes pewien solidnosci scian w tazience, nalezy
obowigzkowo doda¢ nézki sprzedawane osobno.

* Uzyj srub, podkfadek i kotkéw odpowiednich do rodzaju sciany.
Elementy te nie sa dofaczone do zestawu. Aby zasiegna¢ porady na
temat odpowiednich $rub i oku¢ nalezy skontaktowac sie z kompe-
tentnym sprzedawca.



RU

NPEAYNPEXAEHVE :

Bo n3bexaHvie pricka OnpoKMAbIBaHUA CriefyeT HaAeXHO
NPYKPenuTb Mebesb K CTEHE. C MOMOLLbIO KPEeNeXHOro yCTPoncTBa,
BXOZALLEro B KOMMIEKT NocTaBKu. [IpoBepbTe NpUrogHoCTb 1
NMPOYHOCTb CTeHbI, YTOObI y6eANTbCA B TOM, UTO CTEHA CMOXET
BblAeprKaTb BeC Mebenu u HarpysKy B MecTe KpenneHus. [noxo
BbIMOMIHEHHbIVI MOHTaX MOXET NPUBECTU K NafieHno mebenu u
cepbe3HbIM TpaBmam ntogen. B cnyyae BO3SHUKHOBEHMA COMHEHWI
KacaTesnlbHO YCTaHOBKM 06paTiTeCh 3a MOMOLLbIO K MpoAaBLy
Cneurann3MpoBaHHOIO MarasvHa Ui CBSXXUTECb CO
cneuvanncTom.Ecniv Bbl He yBepeHbl B MPOYHOCTU CTEH CBOEN
BaHHOI KOMHaTbl, ciefyeT 06s3aTeNlbHO MPUKPENUTL HOXKH,
npoAatoLmecs OTAENbHO.

* icnonb3yiiTe BUHTbI, At06eNV 11 caMmope3bl, MPUMEHNMbIE ANA
Bawero Tuna cteHbl. OHU He BXOAAT B KOMIMIEKT GYypHUTYpPbI. YTOObI
nonyuYnTb peKoMeHAaummy no noaxoasiiemMy Bam tuny kpenexa,
obpaTtuTech K NpoAasLy CreLuanm3vpoBaHHOro MarasuHa.

Kz
ECKEPTY.

Ayaapbiny KayniH 6onabipmay yuwiH, 6yn xxunhasabl kabbiprara.
KabbipFaHblH Xnhas/HblCaH XYKTEMECIH KeTepe anaTbiHblH, KYLUi
MeH >KapaMAbl/iblfbl COMKEC eKEHAINH XXaHe canblHaTbIH KYLWTi
KeTepeTiHiH TekcepiHi3. Jypbic opHaTnay »uhas/HbicaH
Ky/layblHa 9Kenin, cangapbiHaH ajamaapabl ayblp XapakaTtraybl
MYMKiH. OpHaTyfa KaTbICTbl KYMaHiHi3 60sica, apHaibl caTy
6eniMi KeMeKLUiCiHEH KeMeK CypaHbl3 HEMece MaMaHfa KOHblpay
wanbiHbI3. Erep kabbipranap 6epikTiriHe ceHimai 60nMacaHbi3,
6enek caTblnaTbiH asgKTap KOCKaH AypbiC.

* Kabblpra MaTepuanbiHa caiikec bypaHaanap, warbanap

XXoHe ThiFblHAAP NaraanaHbiHbi3. Onap XMHaKKa
KocblIMaraH.Kabbiprara cakec 6ypaHaanap MeH UTUHITEP
Typanbl aknapaTTbl apHalibl caTy 6eniMi KeMeKLWiCiHEH CcypaHbI3.

BR

AVISO:

Para evitar todo risco de tombamento, esse gabinete deve ser
fixado na parede de forma segura, usando o dispositivo de fixacdo
fornecido. Verifique a adequabilidade e a resisténcia da parede para
se certificar que possa suportar a carga do gabinete e resistir as
forcas aplicadas a nivel das fixacdes. Uma montagem incorreta
pode originar a queda do gabinete e provocar danos pessoais
graves. Em caso de duvida quanto a instalagéo, consulte um
vendedor especializado ou contate um profissional. Se ndo esta
seguro da resisténcia das paredes, é imperativo adicionar os pés
vendidos separadamente.

* Use parafusos, arruelas e cavilhas adaptadas ao tipo de material da
sua parede. Esses acessorios de fixacdo nao estdo incluidos. Para
obter conselhos sobre os parafusos e acessérios adequados para
sua parede, entre em contato com um revendedor especializado.

RO

AVERTIZARE:

Pentru a evita orice risc de basculare, aceasta mobila trebuie fixata
bine de perete. cu ajutorul dispozitivului de fixare furnizat. Verificati
rezistenta si soliditatea peretelui, pentru a va asigura cd acesta
poate suporta greutatea mobilei si poate rezista fortelor generate la
nivelul dispozitivelor de fixare. Montarea efectuata gresit poate
determina caderea mobilei si vatamarea grava a persoanelor. In caz
de dubii privind instalarea, cereti sfatul unui comerciant specializat
sau contactati un profesionist. Daca nu sunteti sigur in ceea ce
priveste rezistenta peretilor camerei de baie, trebuie neaparat sa
addugati picioarele vandute separat.

* Utilizati suruburi, saibe si stifturi adaptate tipului de material a
peretelui. Acestea nu sunt incluse. Pentru a obtine recomandari
privind suruburile si felurile adaptate peretelui dvs., adresati-va unui
comerciant specializat.

UA

NMONEPEAEHHA:

[lnA YHUKHEHHSA PU3KKY 3BatoBaHHA HEOOXigHO HadiiHO
NPUKPINUT Me6i A0 CTiHW. 33 JONOMOTO KPiNuIbHOro NPUCTPOIO,
LLIO MOCTAYa€ETbCA B KOMMEKT. [lepeBipTe MiLHICTb | pyHKLiOHaNbHY
NPUOATHICTb CTiIHW Ta NepeKoHaTecsa B TOMY, O BOHa 3MOXe
BUTPMMATU Bary Me6s1iB i HaBaHTaXKeHHA B MiCLISIX KPiMieHHs.
HeBignoBigHO BMKOHAHMU MOHTaX MOXKe NPUBECTY A0 NagiHHA
Me61iB i Cepiio3HOro TpaBMyBaHHsA noaei. AKLO y BaC BUHUKIN
CYMHIBW LLOA0 YCTAHOBKM, 3BEPHITbCA A0 NPOAaBLA
cneuianizoBaHOro mara3sviHy abo 3B'sAxiTbcA 3i cnevianictom. AKLwo
BV He BMEBHEHI Wo4o MiLHOCTI CTiHM Y BaLliil BaHHI KiMHaTi,
000B’'A3KOBO BCTAHOBITb HiXKKM, LL{O MPOAATHCA OKPEMO.

* BUKOPVCTOBYITE BiAMNoBiAHI 4O TUMY CTiHWM FBUHTH, LWainbu Ta
wTrdTH. BOHM He NocTavaloTbCsl B KOMMIEKTI. /19 OTprMaHHS
peKomeHaLUil CTOCOBHO BiAMNOBIAHUX ANA TUMY CTiHU FBUHTIB i
apmaTypu 3BepPHITbCA A0 cnewiani3oBaHOro MarasunHy.

EN

WARNING:

To avoid any risk of toppling, this furniture item must be securely
attached to the wall, using the securing device supplied. Check the
suitability and the strength of the wall to ensure that the wall can
bear the load of the furniture and withstand the forces put on the
securing elements. Improper installation can result in the furniture
falling and cause serious injuries to people. In case of a doubt
regarding the installation, ask for advice from a specialised sales
assistant or contact a professional. If you are not sure of the
resistance of the walls of your bathroom, you must add feet sold
separately.

* Use screws, washers and plugs suited to the type of material of
your wall. These are not included. To obtain advice on the screws
and fittings suited to your wall, ask a specialised sales assistant.
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FR/ IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

ES /IMPORTANTE, CONSERVAR PARA CONSULTAR
POSTERIORMENTE: LEER ATENTAMENTE

PT/IMPORTANTE CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: POR FAVOR, LEIA COM ATENCAO

IT/IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: DA LEGGERE ATTENTAMENTE

EL/ ZHMANTIKO! KPATHXTE TO 1A MEAAONTIKH ANAOOPA.
AIABAXTE TO NPOXEKTIKA

PL/ WAZNE, PRZECZYTAC UWAZNIE | ZACHOWAC NA
PRZYSZ£0SC

RU/ BAXHO - COXPAHUTD A1 BANbHENLUEFO
UCMob30BAHUA: YATATb BHUMATE/IbHO

KZ /KEWIHT1 KONAAHDIC YLUIH CAKTAY KEPEK:
M¥KUAT OKbIN WbIF bIHbI3

UA/BAXIINBO - 3bEPEITU 11 NOAANDLLOI0
BUKOPUCTAHHA: YATATU YBAXKHO

RO /IMPORTANT, A SE PASTRA PENTRU CONSULTAREA
ULTERIOARA: CITITI CU ATENTIE

BR/IMPORTANTE, CONSERVE PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA COM ATENCAO

EN /IMPORTANT, TO BE RETAINED FOR FUTURE
REFERENCE: PLEASE READ CAREFULLY
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@ Etiquette de tracabilité présente sur le produit.
Référence a communiquer en cas de demande.

@ El producto cuenta con una etiqueta de trazabilidad.
En caso de reclamacion, indicar esta referencia.

@D Etiqueta de reatreabilidade presente no produto.
Referéncia a comunicar se solicitado.

@D Etichetta di tracciabilita presente sul prodotto.
Codice da comunicare in caso di domanda.

@D Etykieta identyfikacyjna znajduje sie na produkcie.
Dane referencyjne nalezy poda¢ w przypadku pytan.

@D Etikéta ixvnhacipdtntag mévw oTo TEoioV.
O KWSIKOG ava@opAg TIPETEL VA AVAPEPETAL OE
TEPIMTWON AITHPATOG,.

\,/

G Ha vznenun umeeTca STUKETKaA IR NPOCNEXMBAEMOCTY MPOAYKLMM.
CoobLTe KaTanoXHblli HOMep B C/lyyae 3anpoca.

@ SnivniH 6akbinayra }kapamabl ekeHairi Typanbl 6enrici 6ap.

KakeT 60ca, aHbIKTaMaHbl KapaHbi3.

@ Ha Brpo6i HaHeceHo eTKETKY AN BiACNifKOBYBaHHA pyXy NpoAyKLii.
Y pasi 3BepHeHHA NOBiJOMTe KaTasloxKHNA HOMeP.

Q@® Etichets de trasabilitate prezenta pe produs.
Codul se comunica la cerere.

@D Etiqueta de rastreabilidade afixada ao produto.
Referéncia a comunicar, se solicitado.

@ Traceability label affixed to the product.
Reference to quote if requested.









&% (e produit se recycle,
siil n’est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

(e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto € reciclvel. Se deixar de o utilizar, entreque-o0 num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Autd To mpoidv eival avakukAwatpo. Edv dev pmopei méov va xpnotpomoindei, PETaQEPETE TV 0€ KATOLO KEVTPO
aVaKUKAWONG amoppIPATGVY.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadéw.
70T NPOAYKT MOXeT nepepabatbiBaTbea. ECn oH bonbLue He npuroeH AnA Nonb30BaHNA, CAaliTe ero B

YTUIU3ALNOHHBIN LIEHT.
byn eHiM KanTa eHaeyre Kenepi. OHbl api KongaHyfa 605IManTbIH XKafganaa, OHbl KanTa
OHOENTIH OpTasblKKa TancblpybiHbI34bl 6TIHEMI3

Lleit npoayKT Moxe nepepobnaTca. fIKLLL0 BOHO binbLue He € npuaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHSA, 34aliTe 1400 B
YTUNI3aLiAHNIA LeHT.

Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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* Garantie 5 ans / 5 afos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5Anni / Eyyunon 5 etwv /
Gwarancja 5-letnia / FapaHTtna 5 net /Keningik 5 xbin / FapaHTia 5 pokis / Garantie 5 ani / Made in ITALY
Garantia de 5 anos/ 5-year guarantee adeimn

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «J/lepya MepneH YKpaiHa»,
By”. MNonapHa 17a, M. Kuie 04201, YKpaiHa

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNPJ 01.438.784/0001-05
Rua Domingas Galleteri Blotta, n°315 - Jd Consorcio - Sao Paulo/SP - CEP 04455-360

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 - Demais Regides 0800-0205376
IMAGENS ILUSTRATIVAS*

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg,
Gauteng, South Africa

Tel: 2710 4938000 Email: contact@leroymerlin.co.za

MmnopTep\lMpogaseL\OpraH13aLus, yrorHOMOYEHHas MPUHMMaTb MPeTeH3MW Mo KauyecTBy ToBapa B

P®: 000 «JIEPYA MEPJIEH BOCTOK», 141031, Poccusi, MockoBcKas 0611., I. MbITULLIM, OCTaLLIKOBCKOE LLiocce, 4.1 <
MmnopTep\MNpogaseu\OpraHu3sauus, NpPUHUMaloLLas NPeTeH3nmM No KayecTBy NPoayKLUM B @
Pecny6nuke benapycb: 000 «/lepya MepneH ben», 220020, Pecniy6nuka benapychb, . MUHcK, np-T MNo6eguTtenen, 4. 100, opuc. 503 \\

MMnopTTayLwbi\CaTyLubl \KasakcTaH Pecny6nmkacbiHOa eHiM canachkl 60MblHLLA Hapa3blfblKTapabl KabbinaanTbiH YAbIM:

«Jlepya MepneH KasakcTtaH» XKLLIC, KasakcTaH Pecny6nmkacbl, 050000, AnMaThl K., KoHaeB keLueci, 77, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-KeHce
MmnopTep\MNpogaseu\OpraHu3saLus, NpUHUMAatoLLLas NPeTeH3nKM Mo KayecTBy NpoayKLumy B Pecny6nvke KazaxcTaH:

TOO «Jlepya MepneH KasaxcTaH», Pecriy6nuka KasaxctaH, 050000, r. AnMatbl, yn. KyHaeBa, 77, bL| «PARK VIEW», 6 aTax, oduc N2 07



